

Нохрин Кондратий Федорович

1941-1983г.

В 1941 году был призван в Пехоту. В сражении под Смоленском был ранен в ногу и в руку. После госпитализации остался в рядах Советской Армии. В 1942 году, под Ленинградом, во время боя от взрыва снаряда получил контузию. Как он рассказывал: «Во время боя, рядом взорвался снаряд, я потерял сознание и больше ничего не помню». (После боя политрук ему рассказывал). Он знал, где была его позиция, но увидел там только гору земли. Он подумал, что все погибли. Но вдруг заметил, что земля шевелится. Бросившись туда, начал копать.

К счастью, деда откопали. У деда было тяжелейшее ранение в голову, в которой остался осколок до конца дней жизни. Так как в полевых условиях оперировать было нельзя, в течение шести дней его увезли в госпиталь. Он пролежал в госпитале шесть месяцев, у него отказали ноги и потерял слух. Через какое-то время он полностью поправился, все ощущения стали возвращаться, и он вновь пошел на фронт. В 1945 году он занимался мобилизацией, собирая по стране призывников. В год окончания войны его демобилизовали, и он вернулся на Алтай. Там он женился, построил дом и родил шесть детей. В 1983 году сильно заболел и умер.